

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

 天翼 surfing
3G 互联网手机

一场大雨后 五个淹了仨

新建涵洞排水不畅遭质疑

晚报讯 (记者 寇光 摄影报道) 4月2日一大早,记者就接到了薛城市民邹女士打来的热线电话,“你们快来看看吧!店韩路与枣曹路交叉路口附近的涵洞刚通车就积水了,我的车被困在了涵洞底下的积水中。”

一个小时内淹了12辆车

接到邹女士的电话后,记者立刻赶赴位于店韩路和枣曹路路口附近的涵洞,果不其然,该涵洞内的积水让交通陷入停滞。在涵洞积水的南北两侧,均有停靠在路边的私家车。

此时是上午8时许,已经到了市民上班的时间。但是此地还是聚集了四五辆私家车和数十位市民。“刚才我硬着头皮从涵洞北面冲了过来,车被困在了半道上没有冲过去,经过周围好心人的帮助,车子可算是从积水中被推了出来,可是车牌却已被冲掉了。”当天的气温有些凉,加上风力的作用,让在涵洞积水中找寻车牌的李先生感到有些发冷。

李先生告诉记者,通过他在水中捞车牌的亲身体验来看,这座涵洞积水最深的位置已经没过了他的膝盖,按照我的身高计算,估计当时的水深应该在60cm多。“现在水位已经下去了不少,今天凌晨四五点的时候,这涵洞下的积水估计能达到90cm多,今早我经过这里的时候,就有一辆私家车被困在积水中,还是我们这些路过的人帮的忙。”在附近做生意的马先生介绍。

“涵洞积水那么深,连行人都过不去,更别提机动车了,这种情况行人和车辆都得绕道走。”周边住户徐先生说道。

停靠在涵洞积水位置南北两侧的私家车已经陆续离开,它们中多数都是用拖车或者朋友的车将其拖上来的。据知情者马先生介绍,这些车辆全部都是在这涵洞下被淹的车辆。

“这会儿人多,见有私家车想要冒险的

几乎都能提醒车主,让他们改道通行,这样来,几乎没有私家车被困在积水中了。”马先生介绍道,“早晨上班的点,那个时候私家车被困在积水中的可不少,有些私家车主有经验的提前加油门,一个猛劲或许能冲过去,但是对于大部分车主来说,想要安全通过并非那么简单,就早晨7点以后到8点之前,也就是上班的高峰期,一个小时的时间里,这个涵洞就让至少12辆私家车困在了积水中。”

公交车改道 交通压力大

据了解,该涵洞位于245省道上,自从年初投入使用之后,该路段的车流量一直比较大,不论是南北通行大货车,还是途经此地的私家车,一天到晚车来车往。尤其是这附近还有一大型公司,上千名员工几乎都要从此经过,上下班的高峰期,这个路段更是显得尤为重要。

当天上午,记者也致电枣庄市公交总公司,据悉因为该路段涵洞积水导致沿线的公交车被迫改道。“因为涵洞积水,3路公交车被迫绕道通行,原线路山家林站不能停靠了,从枣庄始发的3路公交车在行至店韩路路口时,不再右拐,而是直接前行,走长白山路直至终点站陶庄。”枣庄市公交总公司的工作人员介绍。

不仅如此,因为该涵洞积水严重,不少私家车和行人选择绕道而行。据了解,附近最近的南北通行线路便是位于该涵洞以东约千米的徐村涵洞,因此该涵洞的交通压力瞬间变大,导致该路段交通拥堵。“从天不亮,这里就开始堵车,一直堵到现在,行人和非机动车想要经过都难。”附近居民徐先生介绍。

“涵洞才投入使用没几个月,这应该是涵洞修好后首次遭遇大风大雨,没想到一次就被击倒了。”市民陈先生表示,“每次经过这个涵洞的时候,我都会被涵洞下的排水口



一辆卡车正从店韩路涵洞冲过去

所吸引,如果我没记错的话,这地下排水口至少有四大排,按照常理不可能会出现这样的情况啊。”涵洞积水虽然给来往行人和车辆带来了不便,但是此次的积水事件却是让不少市民开始疑惑起来。

沿线五个涵洞淹了仨

无独有偶,此次的降雨过程竟然导致了沿线的五个车流量较多的涵洞,三个出现了积水影响通行的情况。当天上午,记者先后奔赴薛城区邹坞镇涵洞、徐村涵洞以及长白山路涵洞以及东曲柏后村涵洞,徐村涵洞和东曲柏后村的涵洞也出现了较严重的积水情况,徐村涵洞积水甚至接近1米,其它两处涵洞虽然路面也出现了轻微的积水,但好在没有影响车辆的正常通行。

在薛城区徐村涵洞现场记者看到,上午9时许,虽然已经过了上班的时间,但该路段却出现了二十多辆私家车停滞不前的场面。“从八点半开始,我的车就被堵在这附近了,半个小时的时间里,车子几乎没有动一动,真是急死人了。”私家车车主王先生告诉记者,

因为店韩路涵洞积水,他本打算绕道从此处经过,谁承想却被堵在了这个路口。

这边徐村涵洞被堵的水泄不通,那边东曲柏后村的涵洞也不安静。不过和其它涵洞相比,这里没有出现交通拥堵的现象,因为机动车道被淹,私家车也走上非机动车道,大家礼让有加,交通才得以通畅。

“这还不到夏天就有了这样的体验,要是到了夏天,雨水一多,真担心这五个涵洞是不是都能扛得住压力,还我们一个通畅的行车环境呢?”市民邹女士表示担忧,“希望相关部门能及时处理下这件事,做好排水工作,少让这样的事情发生,让排水口发挥它应有的作用。”

2日下午四时许,记者再次来到位于店韩路与枣曹路交叉口附近的涵洞,此时,负责该路段的枣临公司已经派施工人员前来排水,此时涵洞内的积水已经下降了许多,来往车辆已经能勉强通行。工作人员介绍,对于他们负责区域的涵洞积水情况,他们以后会在第一时间排查处理,保障来往行人、车辆的安全畅通。

Hisense

活动时间:4月4日-6日

真4K
就选海信

秒杀四月 全城抢海信

来三联家电 抢电视 冰箱 空调选 海信 科龙 容声



预存10元变600元

4月3日前预存10元,活动期间凡购买海信电视、海信冰箱、海信洗衣机、海信空调、容声冰箱、科龙空调单件产品抵100元(特价除外)

海信50英寸4K电视



抵后价
4999元

Hisense 海信激光影院 VIDAA MAX

百寸震撼 近在咫尺

抢购价
69999元

海信55英寸画质最好ULED电视



抢购价
10999元

海信VIDAA BOX智能盒

百寸震撼 近在咫尺

抢购价
499元

海信VIDAA Pad平板电脑

百寸震撼 近在咫尺

抢购价
1599元

海信65英寸曲面电视



抢购价
14999元

海信手机金刚G610M

百寸震撼 近在咫尺

抢购价
1799元

手机 英伦范 海信 金刚派

贴心四防保护 安枕无忧

至美设计 创造属于您的英伦风尚

三联家电

咨询投诉: 3360199

枣庄总店 3360567
市中区公胜街老店

君山路店 3360650
商城原百货大楼